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PROMETNA VZGOJA V ŠOLI 

 

Za varnost otrok morajo  na prvem mestu poskrbeti starši, ki s svojim zgledom in 

napotki poskrbijo za vzgojo otrok v prometu.  

Starši naj skupaj z otrokom prehodijo (prevozijo) najbolj varno pot v šolo. 

Prometna vzgoja poteka v šoli od 1. razreda naprej. Učiteljice vsakodnevno skrbimo za 

prometno vzgojo in učence opozarjamo na nevarnosti, na katere morajo biti pozorni v 

prometu. V 5. razredu učenci opravljajo kolesarski izpit.  

Na roditeljskih sestankih starše opozorimo na otrokovo vlogo v prometu, jim svetujemo, 

naj se pogovorijo o njihovi poti v šolo in obnašanju na tej poti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OD KOD IN KAKO PRIHAJAJO UČENCI V ŠOLO 

PŠ PODBLICA 

 
Podružnično šolo Podblica obiskujejo učenci z Jamnika, Podblice, Nemilj in Njivice. Pouk 

poteka od 1. do 3. razreda. 

 

ZEMLJEVID ŠOLSKEGA OKOLIŠA 

 

 
 

 

Največ učencev se v šolo vozi s šolskim avtobusom. Ostali učenci v šolo prihajajo peš ali 

jih pripeljejo starši. Za vse je poskrbljena in predstavljena najbolj varna pot v šolo in 

domov. 

 

 

Največ učencev, razen tisti iz neposredne bližine šole, ima letne vozovnice in se v šolo 

vozijo z avtobusom. Da bi hodili peš, ni varno, saj ni nikjer pločnikov, niti od avtobusne 

postaje v vasi Podblica do šole ne. 

Na Jamniku in v Podblici ni posebej urejenih postajališč in ni posebnega prostora, tako 

da avtobus ustavi »na dogovorjenem postajališču« na cesti in počaka, da učenci 

izstopijo. 

 

 

 

 

 

 



FOTOGRAFIJA »POSTAJALIŠČA« V PODBLICI 

 

 
 

 

Zjutraj avtobus na postajališče v Podblici pripelje ob 6.35 iz Nemilj in Njivice  in ob 

6.55 z Jamnika in zgornjega dela Podblice. Iz Podblice po končanem pouku oz. 

podaljšanem bivanju odpelje ob 13.30 proti Nemiljam in Njivici ter ob 13.55 proti 

Jamniku. 

Učenci imajo po končanem pouku možnost prevoza domov, tisti pa, ki zaradi različnih 

dejavnosti končajo kasneje, lahko vozovnico uporabijo za redni avtobusni prevoz.  

Nekaj učencev iz vasi Podblica v šolo prihaja peš. Običajno gredo po vaški cesti. 

Pomembno je, da hodijo po levi strani. Pločnika na tej cesti ni, cesta je ozka in 

nepregledna,  zato morajo biti na poti v šolo zelo previdni. Prehodov za pešce ni, tako da 

nevarnost predstavlja tudi prečkanje ceste. 

OZKA OVINKASTA CESTA 

 



 

ZEMLJEVID PRIPOROČLJIVE POTI V ŠOLO 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PŠ BESNICA 

 
Podružnično šolo Besnica obiskujejo učenci iz Zgornje Besnice, Spodnje Besnice, 

Rakovice, Njivice, Nemilj, Podblice in Jamnika. Pouk poteka od 1. do 5. razreda. 

 

 

ZEMLJEVID ŠOLSKEGA OKOLIŠA 

 

 

 
 

 

 
 

 

 



Največ učencev se v šolo vozi s šolskim avtobusom, ostali učenci prihajajo peš, s 

kolesom (tisti, ki imajo opravljen kolesarski izpit)  ali jih pripeljejo starši. Za vse je 

poskrbljena in predstavljena najbolj varna pot v šolo in domov. 

 

Največ učencev, razen tisti iz neposredne bližine šole, ima letne vozovnice in se v šolo 

vozijo z avtobusom. Da bi hodili peš, ni varno, saj ni nikjer pločnikov, niti od avtobusne 

postaje pri šoli do šole ne. 

 

FOTOGRAFIJE POTI PROTI ŠOLI IN AVTOBUSNE POSTAJE PRI ŠOLI  

 

 
 

 
 

 



Avtobusno postajališče pri šoli je opremljeno s svetlobnimi opozorili, urejen je prehod 

za pešce.  

 

V  Zgornji Besnici na nobenem postajališču ni posebnega prostora/izvoznega pasu, tako 

da avtobus ustavi na cesti in počaka, da učenci izstopijo. 

 

FOTOGRAFIJA ENEGA IZMED TEH POSTAJALIŠČ 

 

 
 

 

Zjutraj avtobus pred šolo pripelje najprej učence iz Rakovice ob 6.50,  ob 7.10 iz smeri 

Spodnja Besnica in dva avtobusa ob 7.15 iz smeri Zgornja Besnica, ki pripeljeta:  eden 

učence z Jamnika, Podblice in Nemilj, drugi  pa iz Zgornje Besnice. Izpred šole pa prvič 

odpelje ob 11.08 proti Zgornji Besnici, drugič pa ob 12.00 proti Spodnji Besnici in 12. 

03 proti Zgornji Besnici. 

Učenci imajo po končanem pouku možnost prevoza domov. Izjema so učenci, ki po 

končani 4. šolski uri nimajo avtobusnega prevoza proti Spodnji Besnici. Ti učenci 

počakajo v varstvu vozačev, za katerega poskrbimo učiteljice. Tisti pa, ki zaradi 

različnih dejavnosti končajo kasneje, lahko vozovnico uporabijo za redni  

avtobusni prevoz.  

 

Učenci po končanem pouku na avtobus v smer Zgornja Besnica počakajo ob šolskem 

parkirišču. Ko zagledajo prihajati avtobus, se počasi odpravijo proti postaji, kjer jih 

voznik avtobusa počaka. 

Učenci, ki se peljejo  v smer Spodnja Besnica, morajo počakati na avtobusni postaji na 

drugi strani ceste od šole in se ob čakanju na avtobus primerno obnašati. 



FOTOGRAFIJA PROSTORA, KJER ČAKAJO OB PARKIRIŠČU 

 

 
 

Nekateri učenci iz naselij Trata, Na hribu in Pri cerkvi v šolo prihajajo peš. Običajno 

gredo po vaški cesti. Pomembno je, da hodijo po levi strani. Čeprav ni pločnika, posebne 

nevarnosti na teh cestah ni, saj je le minimalen lokalni promet tamkajšnjih stanovalcev. 

Nevarnost bi lahko izpostavili le pri srečevanju s kmetijsko mehanizacijo.  

Pozorni morajo biti pri prečkanju glavne ceste  na nezavarovanem prehodu čez cesto 

pri Gasilskem domu.  

FOTOGRAFIJA  PREHODA ČEZ CESTO PRI GASILSKEM DOMU 

 

 

 

 

Učenci 1. razredov prihajajo in odhajajo v spremstvu staršev ali druge osebe, ki je 

stara deset in več let in ima soglasje staršev oz. skrbnikov. 

 

 

 



ZEMLJEVID PRIPOROČLJIVIH POTI V ŠOLO 

 
 

 

 

 


